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 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, 

în limitele punctajului indicat în barem. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 
 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 

1.  
 

1 2, 222, 10na a r  
 

Aflăm n=23 , aplicând formula : 1 ( 1)na a n r  
 

Atunci 

1( )

2

n
n

n a a
S




23 2576S 
 

2p 

1p 

1p 

1p 

2.  
 

   

  2

0,3 0 3 3

1 2
2

2 3

fA G f b

a
a

f x x x

    

    

   
 

2p 

2p 

1p 

3. 

 

 

   

 

2

2

CE

1 2

CE : 2 0 ,0 2,

2 3 0

1,  3 1,3

x x x

x x

x x S

     

  

     
 

1p 

 

2p 

 

2p 

4.  
 

3

10C

120



  

3p 

 

2p 

5. 

 
1 2 1 2

2

0

2 1 0

1

x x y y

m m

m

  

  

  

2p 

2p 

1p 

http://www.mateinfo.ro/
https://www.facebook.com/www.mateinfo.ro/


6.  
 

2 2

2

cos 1 sin

5
 

13

, cos 0
2

5
cos

13

 


  



  

 
  
 

 
   
 

  
 

1p 

1p 

1p 

2p 

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 
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Relaţiile lui Viette 
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 
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